



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI  
PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
CERCETĂRII  
ȘI SPORTULUI  
OPOSDRU



UNIVERSITATEA TEHNICĂ  
"GHEORGHE ASACHI"  
DIN IAȘI

## Investește în oameni!

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013**

**Axa prioritară 1: Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere**

**Domeniul major de intervenție 1.3: Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare**

**Titlul proiectului: Specializarea personalului didactic universitar pentru funcția de supervisor de practică tehnologică și de cercetare**

**Cod Contract: 57/1.3/S/17884**

**Beneficiar: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași**

### CONCURS DE PROIECTE

În cadrul activității A3.5, specificată în proiect, în luna octombrie 2012 se organizează un concurs de lucrări elaborate în cadrul examenului de absolvire.

La concurs se poate prezenta oricare dintre absolvenți, pe bază de cerere de înscriere. Concursul constă în evaluarea lucrării de absolvire conform grilei anexate.

Pot fi premiate proiecte care obțin un minim de 75 puncte din 100, în proporție de maxim 40% din numărul membrilor grupului țintă local.

Cuantumul premiilor nu este specificat în proiect. O propunere este: 5000 lei premiul I, 3000 lei premiul II, 2000 lei premiul III, 500 lei mențiune.

La fiecare universitate parteneră, se va întocmi o decizie internă scrisă a proiectului, referitoare la cuantumul premiilor.

Numărul de premii din fiecare categorie este la latitudinea fiecărei universități partener, în funcție de posibilitățile financiare.

Se acordă diplome concurenților, cu specificarea premiului acordat. Concurenții care nu sunt premiați, primesc diplome de participare. Formatul diplomelor va fi realizat în timp util.

Comisia de evaluare a proiectelor va fi aceeași ca și la evaluarea finală. Se va întocmi un raport al concursului, care va cuprinde: 1

- componența comisiei
- perioada de desfășurare
- numărul de participanți înscriși la concurs
- rezultatul concursului: lista participanților și punctajul obținut.
- lista premiilor acordate.

Rezultatele concursului se fac publice la fiecare universitate și pe site-ul proiectului.

Se comunică cursanților în perioada 3-5 septembrie 2012:

- data limită de înscriere la concurs
- grila de evaluare a proiectelor depuse
- data limită de afișare a rezultatelor (cel târziu 31 10 2012).

18.07 2012

Echipa de management,

Prof. univ. dr. ing. Mircea Dan Gușă

Prof.univ.dr. Maria Ileana Carcea

Lect.univ.dr.ing. Costică Nițucă



CRITERII	Punctaj
<b>I. Proiectul respectă un model curricular academic integral – TOTAL max</b>	<b>20</b>
Identitatea grupei/subgrupei de practică este clară. LISTA studenților practicanți	1 – 2
Partenerul/Partenerii de practică sunt precizați. LISTA partenerilor selectați	1 – 2
Obiectivele generale și specifice ale stagiului de practică sunt bine definite	1 – 2
Conținutul activităților este corelat cu obiectivele stagiului și cu funcția Tutorelui	1 – 2
Strategia/strategiile de realizare sunt clar definite.	1 – 2
Auxiliarele curriculare pentru studenți sunt asigurate (Caiet de practică)	1 – 2
Îndrumarul pentru tutore este complet	1 – 2
Modul de organizare. PROGRAMUL DESFĂȘURĂRII PRACTICII	1 – 2
Sistemul de evaluare. LISTA ACTIVITĂȚILOR STUDENTULUI	1 – 2
Auxiliarele curriculare – ANEXELE proiectului sunt atașate	1 – 2
<b>II. Proiectul este relevant pentru formarea profesională a studentului (T.max)</b>	<b>20</b>
Codul COR al specializării tutorelui corespunde cu cel puțin 5 coduri COR al specializării studentului	10 ... 1
Nivelul de cunoștințe al studentului corespunde cu cerințele unui post din subordinea tuteului în proporție de peste 70%	10 ... 1
<b>III. Gradul de individualizare a practicii - TOTAL maxim</b>	<b>20</b>
Obiectivele operaționale sunt personalizate – cel puțin pentru trei studenți	10 ... 1
Număr studenți/tutore/perioada: 1 – 3	10 ... 1
<b>IV. Atractivitatea organizației partenere - TOTAL maxim</b>	<b>10</b>
Relevanța activității economice pt specializarea studentului	1 – 3
Anvergura firmei – statutul în ierarhia categoriei (SA, IMM, ONG, PFA ...)	1 – 3
Contribuția negociată prin Convenția de practică (tutore, echipament, materiale și/sau mijloace “investite” de partener)	1 – 3
Recompensarea activității de practică al studentului	1
<b>V. Confortul studentului practicant - TOTAL maxim</b>	<b>5</b>
Convenția de practică stipulează clar condițiile de cazare, transport, masă sau diurnă , programul și condițiile de muncă ale studentului	1 ... 5
<b>VI. Integrarea</b>	<b>5</b>
Practica se desfășoară pe un post bine definit și cu activitate efectivă cel puțin 10 zile lucrătoare.	5 ...1
<b>VII. Rezultate - TOTAL maxim</b>	<b>20</b>
Eficacitatea – gradul de realizarea a obiectivelor specifice	1...10
Eficiența – obținerea și utilizarea adecvată a resurselor	1...5
Sustenabilitate – perspectiva relației student – partener după încheierea Stagiului	1...5
<b>TOTAL GENERAL MAXIM</b>	<b>100</b>

Se acordă coeficienți de majorare a punctajului pentru ceea ce nu poate fi pus în relație directă sau cuantificabilă cu proiectul propriu zis

a) Coeficient de calitate/originalitate – între 1 și 1,15<sup>1)</sup> la decizia comisiei

b) Coeficient de atitudine pe parcursul formării (respectarea graficului orientativ de rezolvare a temelor pe parcursul programului) între 1 și 1,15 conform datelor înregistrate pe platformă.

<sup>1)</sup> Se acordă coeficient maxim (1,15) pentru proiectele care valorifică evident și explicit experiența dobândită în cadrul stagiilor de documentare în străinătate